



സ്ത്രീ ജനനേന്ദ്രിയ അംഗച്ഛേദം/ചേരദിക്കൽ

എന്താണ് സ്ത്രീ ജനനേന്ദ്രിയ അംഗച്ഛേദം/ചേരദിക്കൽ?

സ്ത്രീ ജനനേന്ദ്രിയ അംഗച്ഛേദം/ചേരദിക്കൽ എന്നത് വൈദ്യപരമായ കാരണമൊന്നും കൂടാതെ സ്ത്രീ ജനനേന്ദ്രിയ പ്രദേശം ബോധപൂർവ്വം മുറിച്ചുമാറ്റുകയോ വ്യത്യാസപ്പെടുത്തുകയോ ചെയ്യുന്നതാണ്. അതിന് മുറിക്കൽ, സ്ത്രീ പരിചരണം, ആചാരപരമായ സ്ത്രീ ശസ്ത്രക്രിയ എന്നിവ ഉൾപ്പെടെ നിരവധി പേരുകളുണ്ട്. അത് സ്ത്രീകളുടെ ആരോഗ്യത്തിന് ഹാനികരവും ആവശ്യമില്ലാത്തതുമാണ്.

നിങ്ങളോ നിങ്ങളുടെ അറിവിൽ പെട്ട ആരെങ്കിലുമോ അപകടത്തിലാണെങ്കിൽ **000** എന്ന നമ്പറിൽ പൊലീസിനെ വിളിക്കുക.

ഓസ്ട്രേലിയയിലെ പൊലീസ് സുരക്ഷിതവും ആശ്രയിക്കാനാവുന്നതുമാണ്.

സൗജന്യവും രഹസ്യാത്മകവുമായ കൗൺസലിംഗിനും വിവരങ്ങൾക്കും **1800 737 732**-ൽ 1800RESPECT-നെ വിളിക്കുക.

നിങ്ങൾക്ക് ഒരു സൗജന്യ ദ്വിലാഷിയെ ആവശ്യമുണ്ടെങ്കിൽ **131 450**-ൽ വിളിക്കുക.

ഓസ്ട്രേലിയയിൽ വൈദ്യ സഹായവും പിന്തുണയും ലഭ്യമാണ്.

ഇതിലേതെങ്കിലും നടപടിക്രമങ്ങളാൽ നിങ്ങൾ ബാധിക്കപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ, നിങ്ങൾക്ക് ഓസ്ട്രേലിയയിൽ സൗജന്യ ആരോഗ്യ പരിചരണവും പിന്തുണയും നേടാവുന്നതാണ്. ഡോക്ടർമാർ, നേഴ്സുമാർ, മറ്റ് മെഡിക്കൽ പ്രൊഫഷണലുകൾ, അദ്ധ്യാപകർ എന്നിവർക്ക് നിങ്ങളെ സഹായിക്കാനാവും.

നിങ്ങൾ ഗർഭിണിയാകാൻ പദ്ധതിയിടുകയാണെങ്കിൽ, നിങ്ങൾ ഗർഭിണിയായിരിക്കുമ്പോൾ അല്ലെങ്കിൽ നിങ്ങൾക്ക് കുഞ്ഞ് ജനിക്കുമ്പോൾ, അധിക പിന്തുണ നേടുന്നതിനായി ഒരു ഡോക്ടറോടോ നേഴ്സിനോടോ അല്ലെങ്കിൽ മറ്റ് മെഡിക്കൽ പ്രൊഫഷണലുകളോടോ സംസാരിക്കാൻ നിങ്ങൾ ആഗ്രഹിച്ചേക്കാം.

സ്ത്രീ ജനനേന്ദ്രിയ അംഗച്ഛേദം/ചേരദിക്കൽ ഓസ്ട്രേലിയയിൽ ഒരു ഗുരുതര കുറ്റകൃത്യമാണ്.

സ്ത്രീ ജനനേന്ദ്രിയ അംഗച്ഛേദം/ചേരദിക്കൽ ഓസ്ട്രേലിയയിൽ നിയമവിരുദ്ധമാണ്. ഇതിൽ, ഈ നടപടിക്രമത്തിനു വിധേമാകുന്നതിനു വേണ്ടിയോ അല്ലെങ്കിൽ ഇത് ചെയ്യുന്നതിൽ ആരെങ്കിലും സഹായിക്കുന്നതിനോ, പിന്തുണയ്ക്കുന്നതിനോ, പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നതിനോ വേണ്ടി ഒരു വ്യക്തിയെ വിദേശത്തേക്ക് അയയ്ക്കുന്നതും ഉൾപ്പെടുന്നതാണ്.

ഈ കുറ്റകൃത്യങ്ങൾ നടത്തുന്ന ഒരു വ്യക്തി, അത് ഒരു പുരുഷനായാലും സ്ത്രീയായാലും ജയിലിൽ പോകാവുന്നതാണ്.

ഇതിലേതെങ്കിലും നടപടിക്രമങ്ങളാൽ നിങ്ങൾ ബാധിക്കപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ, സഹായം തേടുന്നതിന് നിങ്ങളെ പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നു. അതിന്റെ പേരിൽ നിങ്ങൾ ഓസ്ട്രേലിയൻ നിയമത്തിനു കീഴിൽ ശിക്ഷിക്കപ്പെടുന്നതല്ല.

സഹായകരമായ മറ്റ് സേവനങ്ങളും വിഭവങ്ങളുമുണ്ട്.

സ്ത്രീ ജനനേന്ദ്രിയ അംഗച്ഛേദം/ചേരദിക്കലിനെ കുറിച്ചുള്ള വിവരങ്ങൾ നാഷണൽ എജ്യൂക്കേഷൻ ടൂൾകിറ്റ് ഫോർ ഫീമെയിൽ ജെനിറ്റൽ മ്യൂട്ടിലേഷൻ/കട്ടിംഗ് അവെയർനെസ്സിന്റെ (National Education Toolkit for Female Genital Mutilation/Cutting Awareness) വെബ്സൈറ്റായ www.netfa.com.au-ൽ നിങ്ങൾക്ക് കണ്ടെത്താനാവും.

1800RESPECT ഓസ്ട്രേലിയയുടെ ദേശീയ ലൈംഗിക അതിക്രമ, കുടുംബ, ഗാർഹിക അക്രമ കൗൺസിലിംഗ് സേവനമാണ്. അത് സൗജന്യവും രഹസ്യാത്മകവുമായ ടെലിഫോൺ, ഓൺലൈൻ കൗൺസിലിംഗും വിവരങ്ങളും പ്രദാനം ചെയ്യുന്നു. കൗൺസിലർമാർ നിങ്ങൾ പറയുന്നത് കേൾക്കുകയും, ചോദ്യങ്ങൾക്ക് ഉത്തരം നൽകുകയും, നിങ്ങളുടെ പ്രാദേശിക പ്രദേശത്തുള്ള മറ്റ് പിന്തുണ സേവനങ്ങളിലേക്ക് നിങ്ങളെ റെഫർ ചെയ്യുകയും ചെയ്യും.

1800 737 732-ലേക്ക് വിളിക്കുക അല്ലെങ്കിൽ **1800RESPECT** വെബ്സൈറ്റായ www.1800RESPECT.org.au -ലേക്ക് പോകുക.

നിങ്ങളെയോ, നിങ്ങളുടെ അറിവിൽപ്പെട്ട മറ്റാരെയെങ്കിലുമോ ഈ നടപടിക്രമത്തിനായി വിദേശത്തേക്ക് കൊണ്ടുപോയിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ, അല്ലെങ്കിൽ അവർ ഈ നടപടിക്രമത്തിനായി വിദേശത്തേക്ക് കൊണ്ടുപോകുന്നതിന്റെ അപകടസാധ്യതയിലാണെന്ന് നിങ്ങൾ കരുതുകയാണെങ്കിൽ, **1300 555 135** (ഓസ്ട്രേലിയയിൽ നിന്ന്) അല്ലെങ്കിൽ **+612 6261 3304** (വിദേശത്തു നിന്ന്) എന്ന നമ്പറിൽ 24/7 കോൺസുലർ എമർജൻസി സെന്ററിലേക്ക് (Consular Emergency Centre) വിളിക്കുക, അല്ലെങ്കിൽ dfat.gov.au എന്നതിൽ നിങ്ങളുടെ ഏറ്റവും അടുത്തുള്ള ഓസ്ട്രേലിയൻ വിദേശ മിഷനുമായി ബന്ധപ്പെടുക.

നിങ്ങൾക്ക് ഒരു ദ്വിഭാഷിയെ ആവശ്യമുണ്ടോ?

ട്രാൻസ്ലേറ്റിംഗ് ആന്റ് ഇന്റർപ്രെറ്റിംഗ് സർവീസിനെ (**Translating and Interpreting Service**) (TIS) **131 450** എന്നതിൽ വിളിക്കുക. TIS-ൽ നിന്നുള്ള ഒരു ദ്വിഭാഷിക്ക് മറ്റ് സേവനങ്ങളുമായി ആശയവിനിമയം നടത്താൻ നിങ്ങളെ സഹായിക്കാനാവും. എന്നിരുന്നാലും TIS കൗൺസിലിംഗ് ലഭ്യമാക്കുന്നില്ല. എല്ലാ കോളുകളും സൗജന്യവും രഹസ്യാത്മകവുമാണ്.